КОНТРОЛЬНЫЙ МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ
 (17.02.2015)

1. Найдите сумму 46 и 36.
2. Уменьшите 70 на 27.
3. Найдите уменьшаемое, если вычитаемое - 14, а разность - 20.
4. Первое число равно 100, а второе число - на 71 меньше. Найдите и запишите второе число.
5. На сколько 56 меньше 60?
6. Чему равно первое слагаемое, если второе слагаемое равно 7, а сумма 50?
7. Выразите в дм 90 см. 
8. Уменьшите самое большое двузначное число на самое маленькое двузначное число.
9. Вычислите периметр треугольника со сторонами 8 см, 9 см и 10 см.
10. Летние каникулы продолжались 92 дня. Из них 30 дней Володя провёл в городе, а остальные дни - в деревне. Сколько дней Володя провёл в деревне?

